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Garanič: 

Chcel by som sa opýtať, aká bude organizácia dopravy na Ulici SNP a Komenského po začatí 

rekonštrukcie teplovodov Trebišovskou energetickou taktiež, prečo sa zmenila trasa uloženia 

nových teplovodov zo západnej strany Ulice SNP na východnú stranu.  

Ing. Sabaková: 

Takže to, ako budú práce realizované, ako budú nejak na seba nadväzovať práce pri realizácii 

tejto stavby ešte ani nám nie je jasné. Akurát pripravujeme list alebo nejakú žiadosť na 

Trebišovskú energetickú, aby nám poskytla harmonogram prác, pretože doteraz sme ho 

neobdržali, nebol ani súčasťou predchádzajúcich povolení. Teraz sa aktivizuje dodávateľ na 

území mesta, ktorý si robí prieskumy, čo sa týka uloženia svojho materiálu a rozkopávkových 

povolení a pod., ale zatiaľ nám žiaden harmonogram doručený nebol. Mali sme zato, že to je 

ich povinnosťou, ako investora stavby, ale vzhľadom na to, že nám to nebolo doručené 

budeme písomne žiadať, aby nám tento materiál bol doručený, aby sme mohli informovať 

jednak verejnosť a jednak aj my, aby sme boli informovaní o tom, ako sa predpokladá 

realizácia tejto stavby, v akých časových etapách budú jednotlivé uzávierky realizované 

a pod. Čo sa týka zmeny o ktorej hovoríte, momentálne je na stole pokiaľ viem, žiadosť 

o zmenu stavby pred jej dokončením. Mesto sa zatiaľ k tejto zmene nevyjadrovalo, minulý 

týždeň prišla žiadosť o vyjadrenie k tejto zmene. Ako náhle budeme mať tieto informácie, tak 

vám ich poskytneme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spôsob vybavenia: písomne  
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VEC: 
Interpelácia  č. 40/2015  - odpoveď 
 
Na 3. zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trebišove konaného  dňa 22.6.2015 ste položili otázku, 
aká bude organizácia dopravy na Ul. SNP  a Komenského po začatí rekonštrukcie teplovodov a tiež, 
prečo sa zmenila trasa uloženia nových teplovodov na Ulici SNP zo západnej na východnú.    
 
Projekt dočasného dopravného značenia s organizáciou dopravy pre etapu I. a II. (celkovo ide o 6 etáp) 
nám bol doručený po odsúhlasení Okresným dopravným inšpektorátom v Trebišove dňa 6.7.2015.  
Organizácia dopravy na tejto komunikácii ( etapa č. VI.) bude jednosmerná a delená na úseky  podľa 
technického riešenia a členitosti zástavby.  O každej etape bude mesto svojich občanov informovať 
oznamom o začatí výkopových prác v konkrétnej lokalite prostredníctvom úradnej tabule 
s priloženými prílohami – schéma teplovodov a dočasné dopravné značenie.  
 
Ak bola vykonaná zmena trasy teplovodov na tejto komunikácii, stavebnému úradu nie je známa. Ide 
pravdepodobne o verzie ešte pred ukončením projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie 
a následne.   Z ohľadom na  existenciu  inžinierskych sietí  mohli byť  tieto trasy upravované.   
 
 
  
 
 Mgr. Miroslav Tóth 
 prednosta 
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